



---

---

## ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT

---

---

### Sessió extraordinària

**Lloc:** Nau de la Cultura (sala de Plens)  
**Data:** 20 de juliol de 2018

**Sessió núm.:** 09/2018  
**Hora:** 18.10 a 19.33 h

**ASSISTENTS:** **President:** Vicente Zaragoza Alberola (PSOE)

Regidors i regidores:

*Regidors/es del grup municipal PSOE*  
Iván Cuenca Navarro (portaveu)  
Josefina Zaragoza Naranjo  
José Felipe García Iborra  
Trinidad Martínez Jiménez

*Regidors/es del grup municipal PP*  
Serafín Simeón Peris (portaveu)  
José Marcos Zaragoza Riera  
Amada Garrido Cifuentes  
María Visitación Carrión Jiménez  
Carolina Manzano Martínez

*Regidors/es del grup municipal COMPROMÍS*  
Raquel Sánchez Grande (portaveu)  
José Luis Melero Martí

*Regidor del grup municipal ELS VERDS*  
Antonio Navarro Ruiz (portaveu)

*Regidor del grup municipal SILLA EN DEMOCRÀCIA*  
Salvador Mestre Zaragoza (portaveu)

*Regidor del grup municipal CIUTADANS*  
Juan Fuster Vedreño (portaveu)

*Regidor del grup municipal EUPV*  
Valentín Mateos Mañas (portaveu)

*Regidor del grup municipal E-2000*  
Andrés Vicent Zaragoza (portaveu)

**Secretària general:** Paz Zaragoza Campos  
**Interventora accidental:** M. Cruz Martí Fernández

**REGIDORS/ES ABSENTS:**

A Silla, al lloc, la data i l'hora indicats, es reuneixen les persones relacionades, en la condició que per a cadascuna s'hi assenyala, per tal de realitzar la sessió prèviament convocada. Els assumptes tractats, incloent-hi, si de cas, els tractats sense figurar en la convocatòria, són els del següent

### ORDRE DEL DIA:

1. ACTES DE LES SESSIONS ANTERIORS [26-06-2018. M06/2018], [09-07-2018. M07/2018] i [09-07-2018. M08/2018]. APROVACIÓ

2. CONTROL DE L'ACTUACIÓ DELS ÒRGANS DEL GOVERN

2.1 Decrets d'Alcaldia: números 797/2018, de 4 de juny, a 976/2018, de 29 de juny  
Actes de la Junta de Govern Local: de M24 (15-06-2018) a M26 (29-06-2018)

3. ASSUMPTES A TRACTAR I DEBATRE:

- 3.1 Expedient modificació de crèdits per crèdits extraordinaris 4/2018: aprovació inicial
- 3.2 Expedient modificació de crèdits per transferència de crèdits. Conservatori de Música 1/2018: aprovació inicial
- 3.3 Subvenció nominativa a l'Associació TEAyudamos SILLA: aprovació
- 3.4 Subvenció nominativa a l'Associació Falla El Molí de Silla: ampliació
- 3.5 Subvenció nominativa a l'Associació Falla La Marjal de Silla: aprovació
- 3.6 Subvenció nominativa a l'Associació A.C. Amics de la Poesia: ampliació



- 3.7 Aprovació definitiva del reglament d'animals de companya i d'animals potencialment perillosos
- 3.8 Diploma de jubilació. Incoació

#### 4. PRECS I PREGUNTES

~~~~~//~~~~~



La Presidència obri la sessió amb un minut de silenci en manifestació de repulsa de la violència, en particular de la violència de gènere. A continuació, procedeix a tractar els assumptes de l'ordre del dia amb el resultat que tot seguit s'indica.

## **1. ACTES DE LES SESSIONS ANTERIORS [26-06-2018. M06/2018], [09-07-2018. M07/2018] i [09-07-2018. M08/2018]. APROVACIÓ**

Es dona compte de l'esborrany de les actes de les sessions següents: ordinària del dia 26 de juny de 2018, extraordinària de 9 de juliol de 2018 i extraordinària i urgent de 9 de juliol de 2018, els quals s'han fet arribar als regidors i a les regidores amb anterioritat a la sessió.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, el debat sobre aquest punt de l'ordre del dia; la qual es troba a les dependències de la Secretaria municipal.

El Ple de l'Ajuntament, per unanimitat dels membres presents, amb desset vots a favor (5 PSOE, 2 COMPROMÍS, 1 SED, 1 EUPV, 5 PP, 1 ELS VERDS, 1 C's, 1 E-2000), **ACORDA:**

**Primer.** Aprovar l'esborrany de les actes de les sessions següents: ordinària del dia 26 de juny de 2018, extraordinària de 9 de juliol de 2018 i extraordinària i urgent de 9 de juliol de 2018.

## **2. CONTROL DE L'ACTUACIÓ DELS ÒRGANS DEL GOVERN**

### **2.1 Decrets d'Alcaldia: números 797/2018, de 4 de juny, a 976/2018, de 29 de juny Actes de la Junta de Govern Local: de M24 (15-06-2018) a M26 (29-06-2018)**

La Presidència obri el punt i es produeixen diferents preguntes i contestacions en relació amb els Decrets d'Alcaldia i els acords de la Junta de Govern Local, aprovades a l'Ajuntament.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, el debat sobre aquest punt de l'ordre del dia; la qual es troba a les dependències de la Secretaria municipal.

El Ple de l'Ajuntament queda assabentat.

## **3. ASSUMPTES A TRACTAR I DEBATRE**

### **3.1 Expedient modificació de crèdits per crèdits extraordinaris 4/2018: aprovació inicial**

Es dona compte del contingut i de la motivació de la proposta.

S'inicia seguidament un debat amb dos torns d'intervencions, al llarg dels quals regidors dels diferents grups polítics municipals expliquen i motiven el seu posicionament i el sentit de la seua votació.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, el debat sobre aquest punt de l'ordre del dia.

Ateses les consideracions següents:

#### **Antecedents**

1. Vista la proposta de l'Alcaldia, de data 11 de juliol de 2018, relativa a l'expedient número **4/2018**, de modificació de crèdits per crèdits extraordinaris, que motiva les següents necessitats:



## AJUNTAMENT de SILLA

- a) Com a conseqüència de la concessió, dins de la subvenció SOM de Diputació per al bienni 2018-2019, de 75.000€, per a l'actuació "Substitució del paviment esportiu i ampliació dels carrers de la pista atletisme en el velòdrom municipal", i donat que aquest Ajuntament amb càrrec a les seues previsions inicials en el Pressupost 2018 va incloure amb càrrec a la partida de despeses 1510.627 la previsió de despesa del PPOS, ens veiem en la necessitat de davant la concreció de la despesa a realitzar, crear la partida corresponent (3421.619) i finançar-la amb baixa de crèdits de la partida 1510.627.
- b) D'altra banda, com a conseqüència de la nova Llei de Pressupostos Generals de l'Estat per a l'exercici 2018, aprovat per Llei 6/2018 de 3 de juliol, és necessari suplementar la partida pressupostària 3265.410 referent a l'aportació de l'Ajuntament al Conservatori de Música per tal de fer front a l'increment previst del 1,5% dels sous dels seus treballadors. I és que va ser amb càrrec a les previsions inicials del Pressupost de l'Ajuntament on es va fer la retenció del 1,8% per a la possible pujada de sous tant de l'Ajuntament com del Conservatori.
- c) Per últim, també respecte al Conservatori i com a conseqüència de la previsió d'increment de jornada fins al 75% del Director del Conservatori, valorada en 3.732,32€, es proposa una major aportació al Conservatori per aquesta quantitat.

2. La totalitat d'augmentos de crèdits en despeses es financen amb els mitjans previstos en l'article 177 RDL 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text refós de la llei reguladora de les hisendes locals, i en els articles 35 a 38 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es desenvolupa el RDL 2/2004.

El Ple de l'Ajuntament, per majoria, amb onze vots a favor (5 PSOE, 2 COMPROMÍS, 1 SED, 1 EUPV, 1 ELS VERDS, 1 C's) i sis abstencions (5 PP, 1 E-2000), **ACORDA**:

**PRIMER.** Aprovar inicialment l'expedient de modificació de crèdits 4/2018 per suplement de crèdits i crèdits extraordinaris en les partides que es detallen, amb el resum següent:

| SUPLEMENT DE CRÈDIT      |     |                                     |                  |
|--------------------------|-----|-------------------------------------|------------------|
| Aplicació Pressupostària |     | Descripció                          | Euros            |
| 3265                     | 410 | OOAA Conservatori Música. Aportació | 8.645,26€        |
| <b>TOTAL DESPESES</b>    |     |                                     | <b>8.645,26€</b> |

| CRÈDITS EXTRAORDINARIS   |     |                                                             |                   |
|--------------------------|-----|-------------------------------------------------------------|-------------------|
| Aplicació Pressupostària |     | Descripció                                                  | Euros             |
| 3421                     | 619 | Poliesportiu municipal. Inversió reposició infraestructures | 75.000,00€        |
| <b>TOTAL DESPESES</b>    |     |                                                             | <b>75.000,00€</b> |

**SEGON.** Aquesta modificació es finança mitjançant anul·lacions o baixes de crèdits d'altres aplicacions del Pressupost vigent no compromeses, les dotacions de les quals s'estimen reductibles sense pertorbació del respectiu servei, en els termes següents:

Baixes o anul·lacions en aplicacions de despeses

| Aplicació Pressupostària |       | Descripció                                          | Euros             |
|--------------------------|-------|-----------------------------------------------------|-------------------|
| 1510                     | 627   | PPOS 2017                                           | 75.000,00€        |
| 9310                     | 12103 | Altres retribucions complementàries. Àrea Econòmica | 8.645,26€         |
| <b>TOTAL DESPESES</b>    |       |                                                     | <b>83.645,26€</b> |



**TERCER.** Exposar-ho al públic, mitjançant la inserció de l'anunci en el *Butlletí Oficial de la Província*, pel termini de 15 dies, durant els quals els interessats podran examinar l'expedient i presentar reclamacions davant del Ple de l'Ajuntament.

**QUART.** Considerar l'expedient aprovat, definitivament, si no es presenten reclamacions en el termini establert d'exposició al públic.

**QUINT.** Publicar, una vegada aprovada la modificació, un resum per capítols en el *Butlletí Oficial de la Província*.

**SISÉ-** Trametre una còpia autoritzada de l'expedient aprovat a la Delegació d'Economia i Hisenda a la Comunitat Valenciana i a la Conselleria de Presidència de la Generalitat Valenciana.

### **3.2 Expedient modificació de crèdits per transferència de crèdits. Conservatori de Música 1/2018: aprovació inicial**

Es dóna compte del contingut i de la motivació de la proposta.

S'inicia seguidament un debat amb dos torns d'intervencions, al llarg dels quals regidors dels diferents grups polítics municipals expliquen i motiven el seu posicionament i el sentit de la seua votació.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, el debat sobre aquest punt de l'ordre del dia.

#### **Antecedents**

Els serveis que presta aquest Ajuntament, les obres que executa i les activitats que promou i realitza en l'àmbit de les seues competències exigeixen augmentar les despeses en les partides que es detallen a continuació. En concret, es tracta de partides pressupostàries del Capítol 1 de Personal relatives a la necessitat per al nou curs de contractar un professor de piano (20%) i augmentar la jornada del professor de trompeta en un 20%.

De la mateixa manera, s'estima que les consignacions d'altres partides pressupostàries es poden reduir en les quanties que s'hi assenyalen perquè no existeix cap obligació de despesa, ni informació d'especial disposició que puga esdevenir un perjudici per a la corporació. En concret, existeix la partida pressupostària 9290.500 Fons de Contingència dotada inicialment per cobrir imprevistos com ara el que es planteja.

Davant d'aquesta necessitat, propose realitzar una modificació de crèdits per transferència entre partides pressupostàries que NO pertanyen al mateix grup de funció, per tant de competència plenària.

Per tant, si augmentem i disminuïm els crèdits de les partides esmentades, el resultat de la modificació de crèdits no alterarà la quantia total del Pressupost de despeses.

Vist l'informe favorable d'intervenció emès en data 11 de juliol de 2018.

#### **Fonaments**

Resulta aplicable la normativa següent:

1. Art. 179 i 180 del RDL 2/2004, de 5 de març el qual aprova el Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals.
2. Base 11a del pressupost municipal que desenvolupa.
3. RD 500/1990, de 20 d'abril que desenvolupa el capítol primer del títol sext de la Llei Reguladora de les Hisendes locals

Correspon al Ple la transferència de crèdits quan es produeixen entre aplicacions pressupostàries de distinta àrea de despesa.



El Ple de l'Ajuntament, per majoria, amb onze vots a favor (5 PSOE, 2 COMPROMÍS, 1 SED, 1 EUPV, 1 ELS VERDS, 1 C's) i sis abstencions (5 PP, 1 E-2000), **ACORDA**:

**Primer.** Aprovar inicialment la modificació per transferència de crèdits en l'estat de despeses del Pressupost vigent en els termes següents:

| APLICACIONS PRESSUPOSTÀRIES D'ON ES TRANSFEREIX EL CRÈDIT |                          |           | APLICACIONS PRESSUPOSTÀRIES ON S'AUGMENTA EL CRÈDIT |                                                  |           |
|-----------------------------------------------------------|--------------------------|-----------|-----------------------------------------------------|--------------------------------------------------|-----------|
| CAPITOL                                                   |                          | I         | CAPITOL                                             |                                                  | I         |
| APLICACIÓ PRESSUPOSTÀRIA                                  | DENOMINACIÓ              | IMPORT    | APLICACIÓ PRESSUPOSTÀRIA                            | DENOMINACIÓ                                      | IMPORT    |
| 9290.500                                                  | Fondo de Contingencia    | 3.492,86€ | 3261.131                                            | Personal Laboral Temporal. Activitats educatives | 1.235,23€ |
|                                                           |                          |           | 3261.13002                                          | Personal Laboral Fixe. Activitats educatives     | 1.378,05€ |
|                                                           |                          |           | 3261.16000                                          | Quota Patronal. Activitats educatives            | 879,58€   |
| <b>TOTAL</b>                                              | <b>CRÈDIT TRANSFERIT</b> | 3.492,86€ | <b>TOTAL</b>                                        | <b>CRÈDIT AUGMENTAT</b>                          | 3.492,86€ |

**Segon.** Exposar-ho al públic, mitjançant la inserció de l'anunci en el *Butlletí Oficial de la Província*, pel termini de 15 dies, durant els quals els interessats podran examinar l'expedient i presentar reclamacions davant del Ple de l'Ajuntament.

**Tercer.** Considerar l'expedient aprovat, definitivament, si no es presenten reclamacions en el termini establert d'exposició al públic.

**Quart.** Publicar, una vegada aprovada la modificació, un resum per capítols en el *Butlletí Oficial de la Província*.

**Quint.** Trametre una còpia autoritzada de l'expedient aprovat a la Delegació d'Economia i Hisenda a la Comunitat Valenciana i a la Conselleria de Presidència de la Generalitat Valenciana.

### 3.3 Conveni amb l'Associació TEAyudamos Silla per a fomentar la inclusió i el desenvolupament de menors amb Transtorns de l'Espectre Autista per a l'any 2018: aprovació

Es dóna compte del contingut i de la motivació de la proposta.

S'inicia seguidament un debat amb dos torns d'intervencions, al llarg dels quals regidors dels diferents grups polítics municipals expliquen i motiven el seu posicionament i el sentit de la seua votació.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, el debat sobre aquest punt de l'ordre del dia.

Ateses les consideracions següents:

#### Antecedents de fet

1. L'associació TEAyudamos de Silla, té com a objectiu afavorir l'estimulació i la inclusió dels menors amb diagnòstic de trastorn del desenvolupament de l'espectre autista, a través de l'associacionisme familiar.



2. L'Ajuntament de Silla, mitjançant la regidoria de Benestar Social, amb la col·laboració de la regidoria d'Esports, té com a finalitat, d'una banda, afavorir la plena inclusió de les persones amb discapacitat física, psíquica i sensorial, i en aquest cas concret, promoure el correcte desenvolupament i la integració dels menors amb diversitat funcional.

3. S'estima adient i positiu per al municipi l'aprovació d'un conveni de col·laboració entre l'Ajuntament de Silla i l'Associació TEAyudamos Silla.

#### Fonaments de dret

1. Resulta aplicable la següent normativa:

- Llei 7/1985 de Bases de Règim Local.
- Text Refós de la Llei d'Hisendes Locals.
- Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions

2. Els serveis municipals han confeccionat la documentació adient a l'efecte, tot quantificant l'import disponible per a aquesta despesa.

3. A l'expedient consta documentació relativa a l'existència de consignació econòmica al pressupost vigent.

4. Correspon resoldre al Ple de l'Ajuntament.

El Ple de l'Ajuntament, per unanimitat, amb desset vots a favor (5 PSOE, 2 COMPROMÍS, 1 SED, 1 EUPV, 5 PP, 1 ELS VERDS, 1 C's, 1 E-2000), **ACORDA**:

**Primer.** Concedir una subvenció nominativa a l'associació següent perquè pugui fer front a les despeses de manteniment de les seues activitats durant l'exercici 2018.

| Associació                  | Partida pressupostària | Quantitat subvencionable |
|-----------------------------|------------------------|--------------------------|
| Associació TEAyudamos Silla | 489-3410               | 500 €                    |
| Total                       |                        | 500 €                    |

**Segon.** Aprovar el Conveni de col·laboració que s'adjunta al present acord, facultant a l'alcalde per a la seua signatura.

**Tercer.** Ordenar el reconeixement de l'obligació i el pagament de la quantitat atorgada.

**Quart.** Traslladar aquest acord a les persones interessades l'àrea Econòmica.

#### 3.4 Subvenció nominativa a l'Associació Falla El Molí de Silla: ampliació

Es dóna compte del contingut i de la motivació de la proposta.

S'inicia seguidament un debat amb dos torns d'intervencions, al llarg dels quals regidors dels diferents grups polítics municipals expliquen i motiven el seu posicionament i el sentit de la seua votació.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, el debat sobre aquest punt de l'ordre del dia.

Ateses les consideracions següents:



### Antecedents

1. Des de la Regidoria de Festes es pretén consolidar i formalitzar la col·laboració estreta que realitzem amb les diverses associacions de festes de Silla amb la finalitat de fomentar activitats que promoguen les festes i tradicions locals. Amb aquest objectiu tant l'Ajuntament com les associacions de festes realitzen activitats per promoure el món cultural i festiu de la seua associació en particular i a la població en general.
2. L'Associació Falla El Molí de Silla ja te concedida subvenció nominativa, que consta a l'Annex I de les Bases d'Execució del pressupost vigent per a fer front a les despeses de manteniment de la seua activitat durant l'exercici 2018, per 700 € per participar a las festes de Silla.
3. S'estima que caldria ampliar la subvenció nominativa per l'augment d'activitats culturals de l'associació Falla El Molí de Silla.
4. El 15 de maig de 2018 la regidora de Festes, Josefina Zaragoza Naranjo, va proposar, mitjançant providència, la concessió de subvencions nominatives a aquestes associacions amb la finalitat de fer front a les despeses de manteniment de la seua activitat durant l'exercici 2018, així com signar el corresponent conveni de col·laboració amb cadascuna d'aquestes.

### Fonaments

1. Resulta aplicable la normativa següent:
  - Llei 7/1985, de bases del règim local (LBRL)
  - Llei 8/2010, de la Generalitat, de règim local de la CV (LRLCV)
  - Llei 39/2015 de procediment administratiu comú de les administracions públiques (LPACAP)
  - Decret de 17 de juny de 1955, de serveis de les corporacions locals
  - Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions (LGS)
  - Reial Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s'aprova el Reglament de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions
  - RDL 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text refós de la llei reguladora d'hisendes locals (TRLHL)
  - RD 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es desplega el RDL 2/2004 en matèria de pressupostos
2. Intervenció ha emès informe en data 6 de juliol de 2018.
3. Correspon resoldre al Ple.

El Ple de l'Ajuntament, per unanimitat, amb quinze vots a favor (5 PSOE, 2 COMPROMÍS, 1 SED, 1 EUPV, 5 PP, 1 ELS VERDS) i dos abstencions (1 C's, 1 E-2000), **ACORDA**:

**Primer.** Incoar procediment per tal d'ampliar subvenció nominativa a l'associació de 600 euros més perquè pugua fer front a les despeses de manteniment de les seues activitats culturals durant l'exercici 2018.

| Associació             | Partida pressupostària | Quantitat subvencionable |
|------------------------|------------------------|--------------------------|
| Falla El Molí de Silla | 3380.489               | 1.000,00 €               |
| Total                  |                        | 1.000,00 €               |

**Segon.** Donar trasllat a Secretaria, Àrea Econòmica i Serveis Culturals.

**Tercer.** Notificar el present acord a les parts interessades.

### 3.5 Subvenció nominativa a l'Associació Falla La Marjal de Silla: aprovació

Es dóna compte del contingut i de la motivació de la proposta.





S'inicia seguidament un debat amb dos torns d'intervencions, al llarg dels quals regidors dels diferents grups polítics municipals expliquen i motiven el seu posicionament i el sentit de la seua votació.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, el debat sobre aquest punt de l'ordre del dia.

Ateses les consideracions següents:

#### Antecedents

1. Des de la Regidoria de Festes es pretén consolidar i formalitzar la col·laboració estreta que realitzem amb les diverses associacions de festes de Silla amb la finalitat de fomentar activitats que promoguen les festes i tradicions locals. Amb aquest objectiu tant l'Ajuntament com les associacions de festes realitzen activitats per promoure el món cultural i festiu de la seua associació en particular i a la població en general.
2. S'ha creat una nova associació a la població que participarà a les festes de Silla, Falla La Marjal de Silla.
3. El 15 de maig de 2018 la regidora de Festes, Josefina Zaragoza Naranjo, va proposar, mitjançant providència, la concessió de subvencions nominatives a aquestes associacions amb la finalitat de fer front a les despeses de manteniment de la seua activitat durant l'exercici 2018, així com signar el corresponent conveni de col·laboració amb cadascuna d'aquestes.

#### Fonaments

1. Resulta aplicable la normativa següent:
  - Llei 7/1985, de bases del règim local (LBRL)
  - Llei 8/2010, de la Generalitat, de règim local de la CV (LRLCV)
  - Llei 39/2015 de procediment administratiu comú de les administracions públiques (LPACAP)
  - Decret de 17 de juny de 1955, de serveis de les corporacions locals
  - Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions (LGS)
  - Reial Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s'aprova el Reglament de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions
  - RDL 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text refós de la llei reguladora d'hisendes locals (TRLHL)
  - RD 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es desplega el RDL 2/2004 en matèria de pressupostos
2. Intervenció ha emès informe en data 6 de juliol de 2018.
3. Correspon resoldre al Ple.

El Ple de l'Ajuntament, per unanimitat, amb quinze vots a favor (5 PSOE, 2 COMPROMÍS, 1 SED, 1 EUPV, 5 PP, 1 ELS VERDS) i dos abstencions (1 C's, 1 E-2000), **ACORDA**:

**Primer.** Incoar procediment per tal de concedir subvenció nominativa a l'associació següent perquè puguen fer front a les despeses de manteniment de les seues activitats durant l'exercici 2018.

| Associació               | Partida pressupostària | Quantitat subvencionable |
|--------------------------|------------------------|--------------------------|
| Falla La Marjal de Silla | 3380.489               | 700,00 €                 |
| Total                    |                        | 700,00 €                 |

**Segon.** Donar trasllat a Secretaria, Àrea Econòmica i Serveis Culturals.

**Tercer.** Notificar el present acord a les parts interessades.



### 3.6 Subvenció nominativa a l'Associació A.C. Amics de la Poesia: ampliació

Es dona compte del contingut i de la motivació de la proposta.

S'inicia seguidament un debat amb dos torns d'intervencions, al llarg dels quals regidors dels diferents grups polítics municipals expliquen i motiven el seu posicionament i el sentit de la seua votació.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, el debat sobre aquest punt de l'ordre del dia.

Ateses les consideracions següents:

#### Antecedents

1. Es pretén modificar el conveni cultural entre l'associació cultural Amics de la Poesia i l'ajuntament de Silla.
2. Consta en l'Annex I de les Bases d'Execució del pressupost vigent la concessió de subvenció nominativa a l'Associació Cultural Amics de la Poesia per a fer front a les despeses de manteniment de la seua activitat durant l'exercici 2018:

| Agrupació/Associació    | Partida pressupostària | Quantitat subvencionable |
|-------------------------|------------------------|--------------------------|
| A.C. Amics de la Poesia | 3345.489               | 200,00 €                 |

3. Mitjançant Providència de la Regidoria de Cultura de data 6 de juliol de 2018, es proposa l'ampliació en 200 euros més del conveni de col·laboració amb l'Associació Amics de la Poesia.

#### Fonaments

1. Resulta aplicable la normativa següent:
  - Llei 7/1985, de bases del règim local (LBRL)
  - Llei 8/2010, de la Generalitat, de règim local de la CV (LRLCV)
  - Llei 39/2015 de Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques (LPACAP)
  - Decret de 17 de juny de 1955, de Serveis de les Corporacions Locals
  - Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions (LGS)
  - Reial Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s'aprova el Reglament de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions
  - RDL 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text refós de la llei reguladora d'hisendes locals (TRLHL)
  - RD 500/1990, de 20 d'abril, pel qual es desplega el RDL 2/2004 en matèria de pressupostos
  -
2. Resulten d'especial rellevància pel que fa a l'objecte d'aquest assumpte els preceptes següents:
  - Els articles 21, 22, 25 y 72 de la LBRL
  - El Títol II del Decret de 17 de juny de 1955, de Serveis de les Corporacions Locals
  - Els articles 9.2, 22.2, 28, 30 i ss. de la LGS
  - Els articles 55, 65, 66 i 67 del Reglament de la LGS

D'aquests articles es conclou el següent:

- El procediment ordinari de concessió de subvencions es tramitarà en règim de concurrència competitiva.

No obstant això, podran concedir de forma directa les següents subvencions:

- a) Les previstes nominativament en els Pressupostos Generals de l'Estat, de les comunitats autònomes o de les entitats locals, en els termes recollits en els convenis i en la Normativa reguladora d'aquestes subvencions.



Són subvencions previstes nominativament en els pressupostos generals de l'estat, de les comunitats autònomes o de les entitats locals, aquelles l'objecte, dotació pressupostària i benefici apareixen determinats expressament en l'estat de despeses del pressupost.

[...]

- Amb caràcter previ a l'atorgament de la subvenció, han d'estar aprovades les Normes que fixen les bases reguladores de les mateixes.

D'acord amb els articles 65.3 paràgraf segon i l'article 67.2 paràgraf segon, en els casos de concessió de les subvencions previstes nominativament en els pressupostos, l'acte de concessió o el conveni tindrà el caràcter de bases reguladores de la concessió als efectes del que disposa la Llei General de Subvencions.

3. Correspon resoldre al Ple de l'Ajuntament.

El Ple de l'Ajuntament, per unanimitat, amb setze vots a favor (5 PSOE, 2 COMPROMÍS, 1 SED, 1 EUPV, 5 PP, 1 ELS VERDS, 1 E-2000) i una abstenció (1 C's), **ACORDA**:

**Primer.** Aprovar l'ampliació del conveni de col·laboració amb l'Associació Cultural Amics de la Poesia de Silla:

| Agrupació/Associació  | Partida pressupostària | Quantitat subvencionable |
|-----------------------|------------------------|--------------------------|
| AC Amics de la Poesia | 3345.489               | 400,00 €                 |

**Segon.** Autoritzar, comprometre i reconèixer l'obligació de pagament de les subvencions otorgades, una vegada formalitzat el conveni corresponent.

D'acord amb el contingut dels convenis, es preveu el règim de pagaments anticipats, en aplicació de l'article 34.4 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, que suposaran lliuraments de fons amb caràcter previ a la justificació, com a finançament necessari per poder dur a terme les actuacions inherents a la subvenció.

En tot cas, s'estableix l'obligació per part de l'A. C. Amics de la Poesia de reintegrar els fons en el supòsit d'incompliment dels requisits i obligacions establertes per a la concessió i, en tot cas, en els supòsits regulats en l'article 37 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i en els articles 91 a 93 del Reial Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s'aprova el Reglament de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.

**Tercer.** Notificar el present acord a les parts interessades i formalitzar el conveni corresponent.

**Quart.** Donar trasllat a Secretaria, Àrea Econòmica i Serveis Culturals.

### 3.7 Aprovació definitiva del reglament d'animals de companyia i d'animals potencialment perillosos

Es dona compte del contingut i de la motivació de la proposta.

S'inicia seguidament un debat amb dos torns d'intervencions, al llarg dels quals regidors dels diferents grups polítics municipals expliquen i motiven el seu posicionament i el sentit de la seua votació.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, el debat sobre aquest punt de l'ordre del dia.

Ateses les consideracions següents:

#### Antecedents

1. Amb data 17 d'agost de 2013 es va publicar al BOP (*Butlletí Oficial de la Província*) el Reglament municipal d'animals de companyia i d'animals potencialment perillosos.



2. Amb data 24 d'abril de 2018 es va aprovar inicialment la modificació d'aquest reglament i publicant-se al BOP el 10 de maig de 2018 el període d'al·legacions o suggeriments.
3. El 29 maig de 2018 el grup municipal de *Ciudadanos* presenta mitjançant RE (4549) una sèrie d'al·legacions a l'esmentat reglament, en concret en quan els articles 16.3 i 18.1.
4. En data 11 de juliol el Cap de Salut Pública hi ha emés informe.

#### Fonaments

1. Resulta aplicable la normativa següent:
  - Llei 7/1985, de bases del règim local.
  - Llei 8/2010, de la Generalitat, de règim local.
  - Llei 39/2015, de Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques.
  - Llei 4/1994, de 8 de juliol, de la Generalitat, sobre protecció dels animals de companyia.
  - Reglament municipal d'animals de companyia i de tinença d'animals potencialment perillosos de l'Ajuntament de Silla (BOP 17.08.2013, núm. 195).
2. Correspon resoldre al plenari de l'Ajuntament.

El Ple de l'Ajuntament, per majoria, amb nou vots a favor (5 PSOE, 2 COMPROMÍS, 1 SED, 1 ELS VERDS) i huit abstencions (1 EUPV, 5 PP, 1 C's, 1 E-2000), **ACORDA**:

**Primer.** Desestimar les al·legacions següents referides a la modificació del Reglament d'animals de companyia i d'animals potencialment perillosos:

#### Article 16.3.

*Els gossos guardians han de tindre més de 12 mesos d'edat. No podran estar lligats per a desenvolupar la seua llavor, ni per cap motiu que no siga estrictament momentani.*

*Per garantir el seu benestar i sociabilitat, els gossos guarda seran trets a passejar pel seu propietari, almenys, una vegada al dia.,*

**Es desestima perquè una cosa són: les condicions higièniques d'alimentació i sanitàries que com animal de companyia necessita i altra que per al seu benestar sanitari, de sociabilitat i esbargiment es proposa que siga passejat almenys una vegada al dia.**

#### **Segon.** Estimar parcialment l'al·legació de l'article 18.1.

*Es prohibeix l'estada de gossos i dels gats i d'altres animals a les terrasses, jardins interiors, celoberts, patis i/o balcons dels pisos, cases, finques, xalets o qualsevol habitatge, estant condicionada l'estada als següents requeriments:*

*Es prohibeix la seva estada als espais esmentats amb recintes tancats o reduïts, lligats o encadenats que priven o condicionen la seua mobilitat.*

*Es prohibeix utilitzar aquests espais per a les necessitats fisiològiques dels animals que permetent que l'orí i excrements caiguen a la via pública directament o mitjançant els desaigües.*



*Queda reduïda la seua estada en horari nocturn: De 22:00 a 8:00 hores en horari d'estiu i de 20:00 a 8:00 en horari d'hivern. Com a animals de companyia que són, han de pernoctar a l'interior de l'habitatge amb els propietaris (sempre respectant les condicions higiènic-sanitàries de l'habitatge i de l'animal).*

*Sempre que estiguen els seus propietaris podran tindre accés a l'interior de l'habitatge per a garantir la seua mobilitat.*

*Es prohibeix la seua estada, als llocs anomenats anteriorment (terraces, jardins interiors, celoberts, patis...) sempre que les condicions climatològiques siguin adverses: temperatures superiors als 30 graus, inferiors als 10 graus, o de pluja i vent, tenint amb compte les característiques específiques de l'espècie.*

**Les persones propietàries també seran denunciades si el gos lladra o el gat miola, i generant molèsties al veïnat per sorolls i per insalubritat (males olors o proliferació d'insectes habitualment).**

*Les persones propietàries tenen l'obligació de traure a passejar a gossos/es, almenys una vegada al dia, perquè ho necessiten els animals per al seu benestar, de sociabilitat i esbargiment.*

Per tant, l'article quedaria redactat de la següent manera:

*Es prohibeix l'estada de gossos i dels gats i d'altres animals a les terrasses, jardins interiors, celoberts, patis i/o balcons dels pisos, cases, finques, xalets o qualsevol habitatge, estant condicionada l'estada als següents requeriments:*

*Es prohibeix la seua estada als espais esmentats amb recintes tancats o reduïts, lligats o encadenats que priven o condicionen la seua mobilitat.*

*Es prohibeix utilitzar aquests espais per a les necessitats fisiològiques dels animals que permetent que l'orí i excrements caiguen a la via pública directament o mitjançant els desaigües.*

*Queda reduïda la seua estada en horari nocturn: De 22:00 a 8:00 hores en horari d'estiu i de 20:00 a 8:00 en horari d'hivern. Com a animals de companyia que són, han de pernoctar a l'interior de l'habitatge amb els propietaris (sempre respectant les condicions higiènic-sanitàries de l'habitatge i de l'animal).*

*Sempre que estiguen els seus propietaris podran tindre accés a l'interior de l'habitatge per a garantir la seua mobilitat.*

*Es prohibeix la seua estada, als llocs anomenats anteriorment (terraces, jardins interiors, celoberts, patis...) sempre que les condicions climatològiques siguin adverses: temperatures superiors als 30 graus, inferiors als 10 graus, o de pluja i vent, tenint amb compte les característiques específiques de l'espècie.*

**Les persones propietàries també seran denunciades si el gos lladra o el gat miola, i generant molèsties al veïnat per sorolls i per insalubritat (males olors o proliferació d'insectes habitualment).**

*Les persones propietàries tenen l'obligació de traure a passejar a gossos/es, almenys una vegada al dia, perquè ho necessiten els animals per al seu benestar, de sociabilitat i esbargiment.*

**Tercer.** Aprovar definitivament la modificació del Reglament de d'animals de companyia i d'animals potencialment perillosos, ordenant la seua publicació al Butlletí Oficial de la Província.

El regidor del PP, Serafin Simeón Peris, abandona la sessió plenària.



### 3.8 Diploma de jubilació: incoació

Es dona compte del contingut i de la motivació de la proposta.

S'inicia seguidament un debat amb dos torns d'intervencions, al llarg dels quals regidors dels diferents grups polítics municipals expliquen i motiven el seu posicionament i el sentit de la seua votació.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, el debat sobre aquest punt de l'ordre del dia.

Ateses les consideracions següents:

#### Antecedents

1. El cap de la Policia Local ha emés informe de maig de 2018, en el qual formula proposta per a iniciar la tramitació d'un diploma de jubilació a l'agent de la policia local, Jesús Galán Sanjaime, el qual es va jubilar el passat dia 7 de maig de 2018.

2. Segons el Decret 124/2013, de 20 de setembre, al seu article 6, «el Diploma de Jubilació s'atorgarà com reconeixement al personal dels cossos de policia local per la dedicació d'una vida al servei ciutadà i la seua missió de defensa, promoció i protecció dels drets i llibertats públiques.

Aquest diploma serà entregat al personal dels cossos de policia local, qualsevol que siga la seua categoria. El procediment de concessió s'instarà per acord del ple de l'Ajuntament al que pertanya en el moment de produir-se la jubilació, i el termini màxim per a sol·licitar-se serà de tres mesos des de la data de la jubilació».

3. L'intendent cap de la policia local de Silla, ha emés un informe favorable respecte de l'agent de policia a favor del reconeixement del diploma per jubilació.

#### Fonaments

1. Resulta aplicable la normativa següent:

- Llei orgànica 2/1986, 13 de gener, de forces i cossos de seguretat de l'Estat
- Llei 7/1985, de bases del règim local (LBRL).
- Llei 8/2010, de la Generalitat, de règim local de la CV (LRLCV).
- Llei 39/2015 de procediment administratiu comú (LPAC)
- Decret 124/2013, del Consell de la GV, de distincions i condecoracions al personal dels CPL.

2. En especial resulta rellevant l'article 5 del Decret 124/2013 del Consell.

3. S'estima que els funcionaris relacionats en l'informe són mereixedors d'aquest reconeixement.

4. Procedeix que el Ple de l'Ajuntament s'hi manifeste.

El Ple de l'Ajuntament, per majoria, amb setze vots a favor (5 PSOE, 2 COMPROMÍS, 1 EUPV, 1 SED, 4 PP, 1 ELS VERDS, 1 C's, 1 E-2000) i una abstenció (1 PP Serafin Siméon Peris, per absència), **ACORDA:**

**Primer.** Iniciar la tramitació de sol·licitud de Diploma de jubilació a favor de l'agent de policia local, Jesus Galán Sanjaime, jubilat el passat dia 7 de maig de 2018.

**Segon.** Formular davant la Conselleria de Justícia, Interior i Administracions Públiques de la GV, proposta d'iniciació del procediment referenciat a l'empara de l'article 6 del Decret 124/2013 del Consell.

**Tercer.** Traslladar aquest acord a la Conselleria de Justícia, Administracions Públiques, Reformes Democràtiques i Llibertats Públiques de la GV.



**Quart.** Traslladar aquest acord a les persones interessades, al cap de la Policia Local i al Departament de Recursos Humans.

El regidor del PP, Serafin Simeón Peris, s'incorpora la sessió plenària.

#### **4. PRECS I PREGUNTES**

La Presidència obri el punt i es produeixen diferents preguntes i contestacions.

En la pàgina web <http://www.silla.es/actes> es pot visualitzar la gravació íntegra de la sessió plenària i, en particular, les diferents intervencions dels membres del Ple en aquest punt; la qual es troba a les dependències de la Secretaria Municipal.

Sense més assumptes a tractar, l'alcalde alça la sessió i, perquè hi conste, estenc aquesta acta.

L'alcalde president

La secretària general